



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga
Diretoria Geral
Gabinete do Diretor Geral
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 18/2020
RETIFICAÇÃO Nº 01
PROCESSO SELETIVO - MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - *CAMPUS FORMIGA*, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 58/2015, de 07 de outubro de 2015 publicada no DOU de 08 de outubro, das Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016. Retifica o Edital 18-2020 conforme abaixo.

Onde se lê:

4.6.2 Não é exigida uma nota mínima em relação ao resultado geral do Teste ANPAD. Entretanto, exige-se que, para serem classificados

nesta etapa, os candidatos precisam ter obtido nota igual ou superior a 60% na prova de inglês do teste.

Leia-se:

4.6.2 Não é exigida uma nota mínima em relação ao resultado geral do Teste ANPAD. Entretanto, exige-se que, para serem classificados

nesta etapa, os candidatos precisam ou ter obtido nota igual superior a 60% na prova de inglês do teste **ou** apresentar comprovação de

Proficiência em Inglês por meio dos seguintes testes: a) Teste ANPAD (nota igual ou superior a 60% na prova de inglês); b) TOEFL (nota

superior a 60%); c) TOEIC (nota superior a 70%) ou d) IELTS (nota superior a 50%).

Formiga, 29 de julho de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Regina de Faria, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 29/07/2020, às 14:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0606806** e o código CRC **B1A1BC1E**.

